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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO 

IPRESF DE 22 DE SETEMBRO DE 2025 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, 

na sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos Municipais de São Fran-

cisco do Sul – IPRESF, realizou-se reunião entre a Comissão Eleitoral do processo de escolha 

dos membros dos Conselhos Administrativo e Fiscal, os candidatos a conselheiros e a em-

presa 3it, responsável pelo sistema de votação. Estiveram presentes pela Comissão Eleitoral 

a Presidente Sra. Sandra Heloisa De Biasi, e os membros Fernando Gomes de Faveri e Sha-

yane Stainik Moreira. Compareceram ainda os candidatos Eliane, Marcos, Franciele, Aline 

Obata e Adriane, bem como a Sra. Ketlen, representante da empresa 3it. Foi informado que 

o link da reunião também foi encaminhado aos candidatos Darlan e Aline Nunes. O candidato 

Darlan chegou a ingressar remotamente, entretanto alguns dentre os demais candidatos ma-

nifestaram objeção quanto à sua participação on-line, uma vez que todos haviam se deslocado 

presencialmente até a sede do IPRESF; neste momento a candidata Franciele ainda não es-

tava participando da reunião. Diante disso, a empresa 3it cancelou a participação do referido 

candidato via link. Às nove horas e sete minutos a Presidente da Comissão, Sra. Sandra, deu 

início à reunião, solicitando cordialidade e respeito na condução dos assuntos. Na sequência, 

a Sra. Ketlen, da empresa 3it, iniciou a apresentação do sistema de votação, projetando as 

telas em data show para acompanhamento dos presentes. Foi abordada a questão da manu-

tenção da senha de acesso como forma de confirmação do voto, sendo deliberado por unani-

midade pela sua manutenção. A candidata Aline Obata levantou questionamento acerca do 

horário de votação, destacando que, caso fosse mantido de forma ininterrupta durante a ma-

drugada, poderia haver dificuldades de fiscalização por parte dos candidatos e dos eleitores. 

Como alternativa, sugeriu-se a disponibilização do sistema apenas das 08h às 17h do dia 

24/09/2025 e das 08h às 13h do dia 25/09/2025, ficando a representante da 3it de verificar a 

viabilidade técnica desse ajuste. Foi ainda discutida a hipótese de reduzir a votação para ape-

nas um dia, porém decidiu-se pela manutenção dos dois dias em razão de já haver sido divul-

gado nos canais oficiais de comunicação. A Presidente Sandra solicitou que o acompanha-

mento on-line da votação seja restrito aos acessos dela própria e do membro Fernando. Dis-

cutiu-se também a possibilidade de pessoas não cadastradas na base de dados do IPRESF 

tentarem votar. A representante da 3it realizou uma simulação no sistema, demonstrando que 

a tentativa de cadastro com CPF não pertencente à base de dados é rejeitada, impossibili-

tando o voto de quem não está regularmente cadastrado. A candidata Aline Obata questionou, 

ainda, sobre a conferência entre o número de eleitores aptos a votar e o número de eleitores 

cadastrados no sistema. Em resposta, a Sra. Ketlen explicou o funcionamento do sistema 

durante os dias de votação, ressaltando a possibilidade de emissão de relatório contendo a 

relação dos eleitores votantes, sem identificação de seus votos, em razão da criptografia. En-

cerradas as explanações, os candidatos presentes foram indagados quanto à existência de 

novas dúvidas, não havendo manifestações. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encer-

rada às dez horas e doze minutos, sendo a presente ata lavrada e assinada por mim, Shayane, 
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e pelos demais presentes que assim desejarem. São Francisco do Sul/SC, 22 de setembro de 

2025.  

São Francisco do Sul, 22 de setembro de 2025. 
 
 
 

_______________________________ 
SANDRA HELOISA DE BIASI 

Presidente 

 
 

_______________________________ 
FERNANDO GOMES FÁVERI 

Membro 

 
 

_______________________________ 
SHAYANE STAINIK MOREIRA 

Membro 

 
 

_______________________________ 
ANGELINO DE OLIVEIRA NASCIMENTO 

JUNIOR 
Membro 

 
 

 


